

135/2

89 / 07 13 02

03-11--

601, 644, 644

Herczeg Miklós

Dr. Hellebrandt László

### Minősítés törölve!

BN-40-16-11-78/1-68 irat alapján

199.. 1999-03-31 hó .... nap

2./ - A Magyar Október Párt választmányi ülésén felvetődött, hogy József Attila Münnich Ferenc mellé van temetve, és most, hogy Kádár Jánost is odatemetik, az állapot "tarthatatlanná" válik, ezért "ki kell szabadítaniuk a költőóriást".

Elhatározták, hogy a temetés idején "védő őrizetet" állítanak sirja mellé.

- A választmányi ülésen arról is döntöttek, hogy a Münnich Ferenc utcát jelképesen visszakeresztelik Nádor utcává: a jelenlegi utcanévtáblákat piros csikkal leragasztják és alájuk saját készítésű "Nádor utca" táblákat ragasztanak. Az akciót július 14-én 16 órára időzítik az utca Ságvári téri végéhez, mivel itt a metró és a házasságkötő terem miatt nagy a tömeg.

KRASSÓ GYÖRGY szerint a demonstrációt azért kell nappal végrehajtaniuk, mert így nagyobb lesz a "balhé". Kijelentette továbbá: "mi feltűnést akarunk kelteni, provokálni akarunk".

Megjegyzés: a Magyar Október Párt - a Magyar Radikális Párttal közösen - mindkét témában nyilatkozatot jelentetett meg a Magyar Nemzet mai számában.

Intézkedés: tájékoztatják a BRFK-t és a Kormányorséget.

/ III/III /

TA

★

A Magyar Október Párt és a Magyar Radikális Párt tájékoztatja a közvéleményt arról, hogy 1989. július 14-én délután 4 órakor a Budapest, V. kerületi Nádor utca (Münnich Ferenc utca) és Szabadság tér sarkán tiltakozó demonstrációt szervez az ellen, hogy a Nádor utcát továbbra is Münnich Ferenc utcának nevezzék.

Ugyancsak a két párt közli a következőket: 1959-ben József Attila holttestét titokban kihantolták édesany-

ja mellől és a Kerepesi temető munkásmozgalmi pantheonjába helyezték át pártfunkcionáriusok közé. A két párt szerint jelenlegi sírja nem maradhat ebben a környezetben. A költőhöz méltó, nagy nyilvánosságú dísztemetéssel kerüljön vissza saját nyughelyére.

★

**Magyar Nemzet, 1989. július 13.**

## Legyen Nádor utca?

(MTI) A budapesti Münnich Ferenc utcát ismét hívják Nádor utcának. E követelését a Magyar Október Párt és a Magyar Radikális Párt képviselői sajátosan nyilvánították ki péntek délután: a mintegy 30–40 résztvevő — hasonló számú érdeklődővel kísérve — a Münnich Ferenc utcában lera-  
gasztotta az utcatáblákat, s melléjük felszegezte a „Nádor utca” feliratot. A demonstráció — amelynek törvényben előírt előzetes bejelentését elmulasztották — a járókelők körében vegyes fogadtatásra talált.

**Magyar Nemzet, 1989. július 15.**



Július 14-én délután a Magyar Október Párt — a felhívásához csatlakozó Magyar Radikális Párttal együtt — utcanevváltoztatást kezdeményezett Budapesten az V. kerületben: az egy idő óta hivatalosan Münnich Ferenc nevét viselő régi utcának visszaadtuk eredeti — Nádor utca — elnevezését. A tömegtájékoztatásban megjelent rendőrségi közleménnyel ellentétben ezt a kulturális célú kezdeményezésünket a hatályos jogszabályok szerint (1989. évi harmadik törvény 3. paragrafus c. pontja) nem kellett bejelentenünk a rendőrségnél. Tiltakozunk az ellen, hogy mintegy két órával később gépkocsikkal és létrával érkezett állítólagos hatósági személyek letépték a helyi lakosok akaratát kifejező új utcanevtáblákat. A Magyar Október Párt és a Magyar Radikális Párt közli: július 17-én, hétfőn utcanevváltoztatási kezdeményezésüket megismétlik. Találkozás 16 órakor

Münnich Ferenc utca (Nádor utca) és a Kossuth tér sarkán.

**Magyar Nemzet, 1989. július 17.**



A Magyar Október Párt július 17-én délután megismételte utcaátnevezési kezdeményezését: Budapest V., kerületében — a helyi lakosság tevékeny részvételével — a Münnich Ferenc nevet jelző utcatáblákat Nádor utca felirattal ragasztottuk át. Célunk az volt, hogy jelezzük: a magyar városoknak és falvaknak vissza kell kapniuk régi, hagyományos neveiket, és nem engedhető meg, hogy egész életükben idegen érdekeket képviselő és a forradalom utáni megtorlást irányító politikusok nevét hirdessék utcatábláink. Mivel a késő esti órákban a Budapesti Rendőr-főkapitányság — személy szerint dr. Pongor Sándor alezredes — ellenőrzése mellett, a Közterület-fenntartó Vállalat dolgozóinak

le kellett kaparniuk a Nádor utca feliratokat, közöljük, hogy kezdeményezésünket július 19-én, szerdán délután 5 órakor folytatjuk a helyszínen.

A Magyar Október Párt  
képviselő testülete

**Magyar Nemzet, 1989. július 19.**